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数学试卷

	题  号
	一
	二
	三
	四
	五
	总  分

	得  分
	
	
	
	
	
	


考生须知：

1、全卷满分120分，考试时间70分钟，试卷共6页，可以使用计算器。

2、答题前，请用钢笔或用圆珠笔在试卷的密封区填上学校、姓名等，不要遗漏。

3、答题时，要用钢笔或用圆珠笔作答，选择题的答案要填写在试卷的选择答题栏上。

4、温馨提示：请仔细审题，细心答题，相信你一定会有出色表现！

一、“相信你的能力!"请你耐心填一填。(本题共26分，每小题2分)
1、在○里填上“＜”、“＞”、或“＝”。
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       6.53○6.530       2米○18分米

2、2.125精确到百分位约是（     ），把0.59万改写成以“一”为单位的数，写作（      ）。

3、
[image: image3.wmf]8
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 = （  ）÷8 = 10 ：（   ）= （    ）% = （      ）小数

4、把下面的各数按要求填在适当的圈里。

52     201    3007    235     1688     694     732   4335 

能被2整除的数                                   奇数
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5、2.4元= （   ）元（   ）角    5千克230克=（    ）千克 

6、
[image: image4.wmf]7
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的分数单位是（    ），它有（    ）个这样的单位。

7、（    ）吨的
[image: image5.wmf]9
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是12吨，50米的20%是（    ）米。

8、一个平行四边形的高是15分米，底比高少
[image: image6.wmf]3

1

，这个平行四边形的面积是（    ）平方分米。

9、前进小学六年级有200个学生，其中有120个女生，男生与女生的人数的最简整数比是（     ），比值是（     ）。

10、上海到北京的距离大约是900千米。在一幅中国地图上，量得上海到北京的图上距离是15厘米，那么这幅地图的比例尺是（               ）。

11、自2012年1月1日起个人所得税标准由800元改为1600元，即工资超过1600元的那部分按20%缴纳税金。李老师每月工资是1800元，那么李老师每月应缴纳税金（   ）元。

[image: image119.jpg]



12、如右图所示，把底面直径8厘米的圆柱切成若干等分，拼成一个近似的长方体。这个长方体的表面积比原来增加80平方厘米，那么长方体的体积是(         )立方厘米。

13、甲用1000元人民币购买了一手股票，随即他将这手股票转卖给了乙，获利10%，而后来乙又将这手股票转给了甲，但乙损失了10%，最后甲按乙卖给甲的价格的90%将这手股票卖给了乙。甲在上述股票交易中（    ）[选填“盈利”或“亏本”]（    ）元。

二、“惊慕你的判断"请你判一判 。你认为对的，请在每小题的后面括号里打上“√”，错的打上“×”。(本题共5分，每小题1分) 

14、自然数都有它的倒数。（    ）

15、“大象会在天上飞”是可能的。（    ） 

16、工作效率一定，工作总量和工作时间成正比例。（   ）

17、分数的分子和分母同时乘上或者除以相同的数，分数的大小不变。（    ）

18、等腰三角形的至少有两条边相等。（   ）

三、请你精心选一选。要求把正确的答案的代号填在下面的表格里。(本题共5分，每小题1分)
	题  号
	19
	20
	21
	22
	23

	答案代号
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19、右图的交通标志中，轴对称图形有（　※　）。

（A）4个   （B）3个   （C）2个   （D）1个
20、
[image: image7.wmf]5

3

 ×
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×5 = 
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×5×
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这里应用了（   ※  ）。

（A）乘法分配律      (B)  乘法结合律     (C) 乘法交换律   (D) 乘法的性质

21、把2分米长的线段，平均分成5份，每份是（  ※  ）。

（A）
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         (B)
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         (C)
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分米         (D)
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分米

22、已知m[m(m＋n)＋n]＋n = 1,则m＋n的值是（  ※   ）。

(A)0       (B) 
[image: image15.wmf]2
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      (C) 1      (D) 2
23、某商店先进货7辆自行车，平均每辆自行车
[image: image16.wmf]a

元，后来又进货5辆自行车，平均每辆自行车
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元，后来商店以每辆
[image: image18.wmf]2
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a

+

的价格把自行车全部卖掉了，结果发现赔了钱，赔钱的原因是（　※　）。

　　（A）
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　　　（B）
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　　　（C）　
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　　（D）与
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、
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的大小无关

四、坚信你的“运算本领”请你细心算一算。

24、直接写出下面各题的得数。(本题共6分，每小题0.3分)
15＋8=   0.5＋0.4=  4－0.9=  
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－
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=   
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×
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=  4÷0.8=  0÷
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24×13=   1－
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=      0.45×1000 =   9÷
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=   8.7－7=     786－298=   3.14×8=   
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÷
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=  
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＋
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4

=  100×1%=   25×0.7×4=  2－2÷3=      (
[image: image35.wmf]8
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－0.375)×5=  

25、用递等式计算。(本题共12分，每小题3分)
    ① 2.3×1.5＋4.5÷0.75                ②
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＋
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÷
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    ③(1＋
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)÷(1－
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)                 ④ 
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×(
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)]

26、用用简便方法计算，要求写出简算的主要过程。(本题共12分，每小题3分)
①361－99                  ② 0.7＋3.8＋4.2＋9.3  

③
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×
[image: image46.wmf]4

1

＋
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               ④（
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）÷
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27、求求知数X。(本题共6分，每小题3分)
①2．5 ：5 = 
[image: image52.wmf]2

1

 ：X                      ②
[image: image53.wmf]2
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－2X = 
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28、文字题。(本题共8分，每小题4分)
①1.65除以5的商，加上16与8的积，和是多少？（列综合算术式解）

②一个数的0.5倍是2.5，求这个数。（用方程解）

29、图形计算。(本题共4分)
一个圆的周长是37.68分米，这个圆的面积是多少平方分米？

五、“发挥你的聪明才智"请你用心解一解。(本题共36分，34题6分，其余每小题5分)
30、第三十届奥林匹克运动会将于2012年在伦敦举行，外国游客到伦敦旅游的数量不断增加，2010年入境到伦敦旅游的人数是362.9万人次，2011年入境到北京旅游的人数是390.3万人次，2011年入境到北京旅游的人数比2010年多百分之几？

31、一列客车以每小时行80千米的速度从甲站开往乙站，同时有一列货车以每小时60千米的速度从乙站开往甲站，经过3.5小时两车相遇。甲乙两站之间的铁路长多少千米？

32、“六·一”儿童节到了，学校要把522个果冻按人数分给五、六两个年级的学生，已知五年级有84人，六年级有90人。那么五、六年级各分得多少个果冻？

33、果园里苹果树和梨树共有48棵，其中苹果树的棵数是梨树的
[image: image55.wmf]5

1

。梨树有多少棵？（用方程解）

34、下面是某电器商场2012年上半年每月销售电视机台数的折线图。（每小题2分，共6分）

某电器商场2012年上半年每月销售电视机台数统计图


①根据折线统计图，完成下面的统计表。

某电器商场2012年上半年每月销售电视机台数统计表

	月   份
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	销售量（台）
	
	
	
	
	
	


②（  ）月的销售量最多，（   ）月的销售量最少。

③2012年上半年平均每月销售电视机多少台？

35、有两桶油，甲桶油比乙桶油少15千克，现在把乙桶油的
[image: image56.wmf]25

1

倒入甲桶，这时甲桶油比乙桶油多5千克，乙桶油原来有多少千克？

36、一个水池的容量是1200升，它有A、B两个进水管和一个排水管。A、B两管单独注满水池分别要9小时和10小时。现水池中存有一部分水。如果A管单独进水，而排水管同时排水，则3小时可把水池中水放空；如果A、B两管一起进水，而排水管同时排水，则5小时可把水池中的存水放空。问水池中原来存有多少升的水？

小学六年级毕业模拟试卷

数学试卷参考答案

一、填空题。(本题共26分，每小题2分)
1、＜　　＞　　＝　　＞      2、  2.13   5900      3、  5    16     62.5   0.625
4、（ 52  1688  694   732 ） （201  3007   235  4335）     5、     2   4    5.23

6、 
[image: image57.wmf]7
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   3          7、 54    10            8、 150             9、  2 ：3   
[image: image58.wmf]3

2


10、1 ：6000000          11、 40           12、 502.4         13、  盈利  1  

二、判断题。(本题共5分，每小题1分)
14、×     15、×    16、 √    17、 ×   18 、√

三、选择题。(本题共5分，每小题1分)
	题  号
	19
	20
	21
	22
	23

	答案代号
	C
	C
	D
	C
	C


四、计算题。

24、口算。(本题共6分，每小题0.3分)
25、用递等式计算。(本题共12分，每小题3分)
① 2.3×1.5＋4.5÷0.75             ②
[image: image59.wmf]6

1

＋
[image: image60.wmf]7

2

÷
[image: image61.wmf]7

3


=3.45＋6             ……2分       = 
[image: image62.wmf]6

1

＋
[image: image63.wmf]3

2

             ……2分

=9.45                ……3分       =
[image: image64.wmf]6

5

                  ……3分

 ③(1＋
[image: image65.wmf]3

1

)÷(1－
[image: image66.wmf]3

1

)                 ④ 
[image: image67.wmf]5

3

÷[
[image: image68.wmf]11

7

×(
[image: image69.wmf]5

2

＋
[image: image70.wmf]3

1

)]

=
[image: image71.wmf]3

4

÷
[image: image72.wmf]3

2

              ……2分      = 
[image: image73.wmf]5

3

÷[
[image: image74.wmf]11

7

×
[image: image75.wmf]15

11

]        ……1分

=2                   ……3分      =
[image: image76.wmf]5

3

÷
[image: image77.wmf]15

7

                ……2分

                                  =1
[image: image78.wmf]7

2

                    ……3分

26、简算。(本题共12分，每小题3分)
①361－99                        ② 0.7＋3.8＋4.2＋9.3  

=361－100＋1         ……1分    =（0.7＋9.3）＋(3.8＋4.2)……1分

=261＋1              ……2分    =10＋8                   ……2分

=262                 ……3分    =18                      ……3分

③
[image: image79.wmf]5

3

×
[image: image80.wmf]4

1

＋
[image: image81.wmf]5

3

×
[image: image82.wmf]4

3

               ④（
[image: image83.wmf]51

1

－
[image: image84.wmf]87

2

）÷
[image: image85.wmf]29

1

＋22÷51

=
[image: image86.wmf]5

3

×(
[image: image87.wmf]4

1

＋
[image: image88.wmf]4

3

)        ……1分  =
[image: image89.wmf]51

29

＋
[image: image90.wmf]51

22

－
[image: image91.wmf]3

2

               ……1分  

=
[image: image92.wmf]5

3

×1               ……2分  =1－
[image: image93.wmf]3

2

                      ……2分

=
[image: image94.wmf]5

3

                 ……3分  =
[image: image95.wmf]3

1

                         ……3分

27、求未知数X。(本题共6分，每小题3分)
①2．5 ：5 = 
[image: image96.wmf]2

1

 ：X                      ②
[image: image97.wmf]2

1

－2X = 
[image: image98.wmf]4

1


解 ：2.5 X = 5×
[image: image99.wmf]2

1

    ……1分          解：   2X = 
[image: image100.wmf]2

1

－
[image: image101.wmf]4

1

  ……1分

      2.5X = 2.5      ……2分                 2X = 
[image: image102.wmf]4

1

      ……2分

         X = 1        ……3分                  X = 
[image: image103.wmf]8

1

      ……3分

28、文字题。(本题共8分，每小题4分)
①1.65÷5＋16×8    ……2分               ②解：设这个数为X。  ……1分

= 0.33＋128         ……3分                      0.5 X = 2.5       ……3分
=128.33             ……4分                        X = 5         ……4分

29、图形计算。(本题共4分)
分步：37.68÷3.14÷2   ……1分    综合：（ 37.68÷3.14÷2）2×3.14 ……2分
=6（分米）            ……2分        =62×3.14                   ……3分

62×3.14               ……3分       =113.04（平方分米）         ……4分

 =113.04（平方分米）   ……4分

五、应用题。(本题共36分，34题6分，其余每小题5分)
30、

分步：390.3－362.9  ……1.5 分             390.3÷362.9  ……1.5分

=27.4（万人次）     ……2.5分                 =1.08          ……2.5分

27.4÷362.9         ……3.5分                  1.08－1       ……35分

=8%                ……4.5分                  =8%           ……4.5分

综合：（390.3－362.9）÷362.9 ……2.5分         390.3÷362.9  －1  ……2.5分

= 27.4÷62.9                 ……3.5分       = 1.08－1            ……3.5分

=8%                          ……4.5分       =8%                  ……4.5分

答：2006年入境到北京旅游的人数比2005年多8%。……5分

31、

分步：80＋60      ……1.5 分       综合：（80＋60）×3.5   ……2.5 分

=140（千米）      ……2.5 分         =140×3.5            ……3.5 分

140×3.5          ……3.5 分        =490（千米）          ……4.5 分

=490（千米）      ……4.5 分

答：甲乙两站之间的铁路长490千米。      ……5 分

32、
分步：84＋90=174（人）……1 分          综合：522×
[image: image104.wmf]90

84

84

+

 ……1.5 分

 522×
[image: image105.wmf]174

84

      ……2 分                =252（个）……2.5 分

=252（个）    ……2.5 分         522×
[image: image106.wmf]90

84

90

+

 ……3.5 分

522×
[image: image107.wmf]174

90

    ……3.5 分             =270（个）……4.5 分

=270（个）   ……4.5 分

答：五年级分得252个，六年级分得270个。……5 分

33、

解：设梨树有X棵。         ……1 分

X＋
[image: image108.wmf]5

1

X = 48            ……2.5 分


[image: image109.wmf]5

6

X = 48            ……3.5分
X = 40             ……4.5分
答：梨树有40棵。    ……5 分

34、

①填空填错时，每空扣0.5分，直到扣完2分为止。
	月   份
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	销售量（台）
	201
	300
	452
	490
	355
	500


②（六 ）月的销售量最多，（  一 ）月的销售量最少。（每空0.5分，共1 分）

③

（201＋300＋452＋490＋355＋500）÷6       ……1.5 分

= 2398÷6                                 ……2 分

= 383（台）                               ……2.5 分

答： 2012年上半年平均每月销售电视机383台。……3 分

35、

（15＋5）÷（
[image: image110.wmf]25

1

×2）      ……2.5 分

=20÷ 
[image: image111.wmf]25

2

                   ……3.5 分

=250（千克）                 ……4.5 分

答：乙桶油原来有250千克。   ……5分

36、

1200×
[image: image112.wmf]10

1

÷（
[image: image113.wmf]3

1

－
[image: image114.wmf]5

1

）         ……2.5 分

 = 120÷
[image: image115.wmf]15

2

                       ……3.5 分

=900（升）                       ……4.5 分

答：水池中原来存有900升的水。      ……5 分
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